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  : ثمّ أجب عنه اليإقرأ بتمعن الموضوع التّ 
 ل :الجزء الأوّ 

 أجب بصحيح أم خطأ مع التّعليل في الحالتين :  :التّمرين الأوّل
1(f ىعل دالّة معرّفة fD ين, إذن الدّالّتf 3وf   ليس لهما نفس اتجاه التّغير علىfD . 
:نعتبر الدّالتين )2 2 4f x x 
g:و  x xx  إذن الدّالّة ,g f- تقاققابلة للإش 

�على      	2 ;� �حيث :  �� � � � 1
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22  :  المعادلة فإنّ  mحقيقي  وسيطمن أجل كل )3 1 0x mx� 
  .  لا تقبل حلولا في  �
f فإنّ دالّتها المشتقّة fD ىعلو قابلة للإشتقاق  زوجيةدالّة  fإذا كانت )4  . fDى فردية عل  �

بـ :   على المعرّفة fنعتبر الدّالّة   :التّمرين الثاّني 
2

2
( )

1

ax bx cf x
x
� �

�
�

a        حيث :    ،b،c أعداد 

)حقيقية  و    )fC المنحنى الممثّل للدّالّة f  في معلم متعامد ومتجانس( ; ; )O i j );  . 
a        ن الأعداد عيّ  -      ،b،c  بحيث المنحنى( )fC  يشمل النّقطة� �1;3A  و يقبل في النّقطة� �0;3B  مماسًا

)للمستقيم موازيًا  2الذي معادلته :  �( 4y x� � .  
�كريات متماثلة 4 لبةيوجد في ع :التّمرين الثاّلث  �1 2; ; ;B B J V�� � � �� � واحدة صفراء و واحدة  , كريتان بيضاوان ��

 نسحب بصفة عشوائية كرية واحدة و نسجل لونها و لا نرجعها إلى العلبة ثم نسحب كرية أخرىخضراء 
  . و نسجل لونها

 أنجز شجرة الإمكانيات للتّجربة العشوائية . -أ )1
 " الكريتان المسحوبتان بيضاوان ": Aن التاّليتين :          ب احتمال الحادثتيأحس -ب

                           B :" الحصول على كرية صفراء على الأقل "  
سحب كرية دج عند  1عند سحب كرية صفراء و يربح  دج  2نعتبر اللّعبة التاّلية : يربح اللاعب )2

الذي يرفق بكل  Xدج عند كل سحب لكرية بيضاء , و نعتبر المتغير العشوائي 1خضراء و يخسر 
 إمكانية الرّبح ( أو الخسارة ) المناسب لها . 

 .  Xعيّن قيم المتغيّر العشوائي ثمّ عيّن قانون احتمال - أ
  اللّعبة في صالح اللاّعب ؟ علّل .هل   - ب
 حسب الإنحراف المعياري .أ   - ت

مديرية التّربية لولاية ميلـــة                                            وزارة التربية الوطنية                             

 علوم تجريبية 2:  عبةلشّ ا
9201 - 8201السّنـة الدّراسية :                                                     ثانوية علي كافي تسالة 

 ساعتينة : المدّ                                                       ياضيات الرّ :  ةفي مادّ  لاختبار الثّلاثي الأوّ 
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ل :جزء الأول :الجزء الأو ّّamجأجب بص::ّ الأومرين الأوللxafّففة معرة معرفةفة ffلىىعلعلةةالدالّّ

ين التين  xّلدّ 44xx22

�2 mmm2حيث :  حيث :  2; 44x
المعاد فإنmmّّحقيقي  ّّ  فإن

لىعلبلة للإشتقاو قابلة للإشتقاق 

على  : بـ :  ة  n1

c
�

علم متعامد ومتجاني معلم متعامد ومتجانس
ل يشمل النّقطةقطة   �ق  ��1;3

�Bكريتان بيضكريتان بيضاوان
ى العلبة ثم نسعها إلى العلبة ثم نسحب

ضاوان "وبتان بيضاوان "

 سحب كرية سحب كرية د
ق بكل  يرفق بكل 

اختباختبار ال

ms
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 علوم تجريبية 2  /ل في مادّة الرّياضيات الإختبار الأوّ  
 : ( مسألة الإستمثال ) الجزء الثاّني 

  ABC  4 ضلعهالأضلاع طول  يسامتقمثلّث  ،MNPQ  مستطيل داخل المثلّثABC : نضع ،  
BQ x�  و الدّالّة ،f  ترفق بكل عنصرx   مساحة المستطيلMNPQ  . 
  . fأي مجموعة تعريف الدّالّة   xعيّن مجموعة قيم  -أ  )1

3MQ :أنّ أثبت  -ب            x��� � 
)عيّن عبارة   -ت )f x   مساحة المستطيلMNPQ  بدلالةx . 

 و شكّل جدول تغيّراتها . fأدرس اتّجاه تغيّر -أ )2
 أكبر ما يمكن . MNPQمن أجل أن تكون مساحة المستطيل  Qاستنتج وضعية النّقطة   -ب          
) أثبت أنّ المستقيم -أ )3 ) : 1x� )محور تناظر � )fC المنحنى الممثّل للدّالّة f 

)متجانس  و في معلم متعامد      ; ; )O i j; );;  . 
)أنشئ   - ب )fC . 
)أشرح كيف يمكن إنشاء   - ت )gC  ّل للدّالّةالمنحنى الممث � �: 2 1g x f x 
 ��f x��   انطلاقا 

)من  )fC . ثم أنشئه 

 

  

 المادّة ةذاتأس عن          جميع           ق للــــــــبالتّوفي
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نّن ع --تت
ّججأدرس اتأدرس اتّجاه--أأ)2

استنتج وضعاستنتج وضعية ال-
1ّبت أن المستقيم المستقيم

(متجانسمتجانس ووامد متعامد

)نشاء  )( )g المنحنى الم
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